

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму "Стоматологія"**  
**зі спеціальності 221 "Стоматологія"**  
**галузі знань 22 "Охорона здоров'я"**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**у Львівському національному медичному університеті імені**  
**Данила Галицького**

Освітньо-професійна програма Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 "Стоматологія" галузі знань 22 Охорона здоров'я ЛНМУ імені Данила Галицького відповідає вимогам Стандарту вищої освіти зі спеціальності "Стоматологія" (затверджений наказом МОН України № 879 від 24 червня 2019 року).

Метою освітньо-професійної програми Стоматологія є опанування здобувачами вищої освіти загальних, фахових компетенцій та програмних результатів навчання. Загальні компетенції спрямовані на отримання студентами soft skills, які є надзвичайно важливими для майбутньої роботи лікаря-стоматолога.

У освітньо-професійній програмі чітко подані мета та характеристика освітнього процесу, вимоги та компетентності, якими повинні володіти випускники при працевлаштуванні. Також включено повний перелік обов'язкових та вибіркового компонентів ОПП. Зміст усіх розділів сформульований чітко і зрозуміло, дозволяє аналізувати програму в її цілісності і послідовності.

При опрацюванні освітньо-професійної програми Стоматологія в обов'язкові та вибіркові компоненти внесені питання, які є необхідними лікарю-стоматологу в сучасних умовах стати конкурентоспроможним фахівцем.

Значна частина освітньо-професійної програми присвячена практичній підготовці майбутніх лікарів-стоматологів. На II-V курсах здобувачі освіти проходять виробничі практики.

Розроблена та представлена освітньо професійна програма вищої освіти зі спеціальності 221 'Стоматологія' галузі знань 22 " Охорона здоров'я" освітнього рівня "Магістр" може бути успішно реалізована в освітньому процесі для якісної підготовки здобувачів вищої освіти.

Випускниця спеціальності "Стоматологія",  
лікар-інтерн зі спеціальності "Стоматологія"

Христина Кузнецова

